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10 : (1 8 ). 区分正负 计算机 16进制 以巢开头
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V10 整 ( 1𢞁

= 1✗ 160+0 ✗ 1641x162 = (257 )。

10→ 1 6整 1612579L.io
164 tef 11 0 1 ) 。

1 6 - 10 ⼩ co.nu -1 ㄨ 1 6
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a进制 变成 10进制, 整 ( 1 0 1)a - 1煍 oxàtlxǎ

⼩ lǜǜiilxātoxāhxā

10进制变成怈制

KAF51.be fxit 1546410x16个㴥。

( 1 1 1 1) 2 : (8+ 4 + 2 1- 1 ⼈。
= ( 1 5)。 ⼆ (F)咖啡



⼀个泄制数 ⼀个 8 进制数
⼀个 "进制数

⼀个⼉进制数
7以下 占 351⼗5 占 4 bits占 1 bit 占 3 b的 8,9 占 4 bits

颮 豳 1㔶䚖 1 誩㔶⾔

1 个 1 6进制数 = 4个泄制位 = 4 bits

1个字节 -8 皉 = 2个 1 6进制数

1个字节 表示

1
最⼤的 带符号 ⼗进制数是 127 ,

-2
8
N 2

8 - 1 27- 1 28

最⼤的 1 6进制数是 (256 )。 ⼀巢。

o ~256


